

«ДЕНЬ ЕЖА»



*В Древнем Риме 2 февраля отмечался
«День ежа».*

В этот день римляне наблюдали за поведением ежей, которых специально будили во время зимней спячки.

Если день был пасмурным, еж выходил из норки, и считалось, что весна придет скоро, если же на небе светило солнце, то ёж мог не выйти, испугавшись своей тени. Римляне в этом случае делали вывод, что зима затянется.



Ёж — животное небольших размеров.

Длина его тела составляет 20—30 см, хвост — около 3 см, масса тела — 700—800 г. Уши небольшие. Морда вытянутая. Нос у животного острый и постоянно влажный. На верхней челюсти у ежей 20 мелких острых зубов, а на нижней — 16. Голова крупная с удлинённым лицевым отделом. На лапах по 5 пальцев с острыми когтями. Задние конечности более длинные, чем передние. Иглы у ежа короткие. Поверхность игл гладкая. Растут иглы с такой же скоростью, как и волосы. Между иглами располагаются тонкие, длинные, очень редкие волосы. Еж издает разнообразные фыркающие и чихающие звуки, ворчит, храпит, клацает зубами.

ПОТОМСТВО ЕЖА





**Папа – ёж, мама – ёжиха, дети ежата. Самый младший – ежонок.
Мы - ежовая семья.**



СРЕДА ОБИТАНИЯ ЕЖА



ПИТАНИЕ ЕЖА



ВРАГИ ЕЖА



ЖИЛИЩЕ ЕЖА



День ежа

Идут двенадцать ежиков
зеленым бережком,
а впереди ежонок
с гармошкой и флажком.

Под колкою попонкою
у каждого ежа
жилет, рубашка тонкая
и кожаный пиджак.

Шагают в ногу ежики
под песенку свою
и все зверьки прохожие
как ежики поют:

«Вверху летают зяблики
и день стоит грибной,
пусть каждый ежик с яблоком
воротится домой.

Сегодня после дождика
погода хороша,
сегодня праздник ежика,
сегодня День Ежа!»

*Наталья
Пяскова*

